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Exercice 1 - 6 points


Déterminer les limites suivantes :

	a.
EQ \O(lim;\s\do6(x ® +¥)) EQ \r(x + 3)
	b.
EQ \O(lim;\s\do6(x ® -¥)) EQ \s\do1(\f(x3 + 1;x2 – 1))
	c.
EQ \O(lim;\s\do6(x ® +¥)) r(x² + 1)EQ \s\do1(\f(;x))



Exercice 2 - 4 points 

Dans chaque cas, construire une courbe qui satisfait aux conditions données :

	f définie sur ]-3 ; +([.

f décroissante sur ]-3 ; +([.

f(0) = 2

Cf admet deux asymptotes :


( x = -3

( y = 1


	
	g définie sur ]-( ; 4[.

g croissante sur ]-( ; 2].

g décroissante sur [2 ; 4[.

g(2) = 3

Cg admet deux asymptotes :


( x = 4


( y = x + 3
	
	h définie sur ]-5 ; +([.

h croissante sur ]-5 ; +([.
h(1) = 3

EQ \O(lim;\s\do6(x ® -5)) f(x) = -(
EQ \O(lim;\s\do6(x ® +¥)) f(x) – EQ \s\do1(\f(1;2)) x – 3 = 0-







































































O





�EQ \o(\s\up10(®);j)�








�EQ \o(\s\up10(®);i)�





O





�EQ \o(\s\up10(®);j)�








�EQ \o(\s\up10(®);i)�





O





 �EQ \o(\s\up10(®);j)�








 �EQ \o(\s\up10(®);i)�








